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é Propriedades ‘

D Todos os resistores sao
percorridos pela mesma

corrente elétrica

P A tensdo total (U), na associacao,
é a soma das tensoes parciais
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No caso particular de dois
resistores em paralelo

épropriedades ‘

D Todos os resistores associados
suportam a mesma tensao, pois
eles estao ligados aos mesmos
fios (A) e (B).

P A intensidade de corrente total
(i) da associacao é a soma das
intensidadesparcais

produto das resisténcias

soma das resisténcias

para n resistores iguais em paralelo,
cada um de resisténcia R, a reisténcia

equivalente é:
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